Katalog BBS-6








Vážený uživateli,


Je pro nás milým potěšením, že Vás můžeme seznámit s naší softwarovo-hardwarovou nabídkou určenou majitelům mikropočítačů Sharp řady MZ-800. Rádi bychom i s Vámi navázali stálou spolupráci a pravidelně Vás informovali o všech dalších novinkách. K tomu stačí jen zaplatiti 30,-Kč za tento katalog a budete automaticky zaevidován do naší databanky, čímž získáte právo na pravidelné zasílání aktuálních informací zdarma. Pokud však máte dojem, že si z našeho katalogu rozhodně nevyberete, prosíme o jeho vrácení, neboť výroba a distribuce těchto materiálů je značně drahou záležitostí.





Software


Nabízené programové vybavení bude rozhodně splňovat kvalitativní požadavky i náročnějších uživatelů. Vedle několika originálních her nabízíme mnoho přepisů, které patří mezi zcela nejúspěšnější  hry osmibitových mikropočítačů, přičemž úroveň přepisu mnohdy převyšuje původní zpracování. V oblasti užitkových programů jsou naše ceny až několikanásobně nižší v porovnání s konkurencí, ačkoliv  kvalita je minimálně srovnatelná. Bezplatnou součástí programů a her, jejichž charakter to vyžaduje, jsou tištěné příručky. Kromě prémií spolupracují všechny vícedílné hry se zálohovaným ramdiskem a s disketovou jednotkou, pro níž jsou  některé programy dokonce vylepšeny.





Hardware


Technickým perifériím je věnována speciální příloha tohoto katalogu.





Způsob objednávání


Objednávky přijímáme pouze na základě řádně vyplněného a podepsaného objednávkového listu (je součástí tohoto katalogu) nebo jeho kvalitní fotokopie. Nahráváme dle přání na značkové devadesátiminutové kazety nebo na značkové 3.5“720kB nebo 5.25“ 320kB diskety. Je možné dodat i vlastní kvalitní nosiče dat.





Technický servis


Informace o záručních podmínkách technických periférií najdete v příloze katalogu BBS-6 věnované HW. Na veškerý SW poskytujeme záruku min. půl roku. Opravné kopie však poskytujeme i během dalších let, nepřekročíte-li trojnásobně opakovanou reklamaci. To vše zdarma , po uplynutí půlroční lhůty si hradíte jen polovinu poštovného, tedy 10 Kč (zasílejte spolu s reklamací!)


Podmínkou zhotovení opravné kopie je zaslání nosiče dat (kazety, diskety) na nějž byl program původně nahrán! Kazety posílejte nastaveny na začátek chybného programu.





Práva zákazníka


Výhradním distributorem převážné většiny nabízeného SW je BBS Děčín. Jeho kopírováním bez svolení BBS porušujete práva distributora a autorů ať už původních programů nebo jejich konverzí pro MZ-800...


Každé porušení těchto práv bude nekompromisně stíháno, za informace o původu případných pirátských kopií Vám budeme zavázáni...


Do programů je kódováno identifikační číslo objednávky a veškerý  SW je zakódován proti dalšímu kopírování.








Informační servis


Máte-li zájem o zaslání Pokes pro usnadnění některých her (jen takových u nichž je to výslovně uvedeno!)zašlete nám prázdný koresp. Lístek. U požadovaných her Vám poradíme nejdříve jeden měsíc po odeslání vyřízené objednávky.


Na jakékoliv jiné dotazy odpovídáme jen tehdy, obdržíme-li 3 Kč poštovní známku.Pro používání našeho software se předpokládá rozšířená VideoRAM z původních 16kB na 32kB. V opačném případě počítejte s polovičním zobrazením a s nesprávnými barvami.














A nyní tedy naše nabídka:


Strojový kód(první údaj je vždy katalogové číslo)





001/S


IMPOSSABALL





Podobná hra od slavné firmy Lucasfilm existuje na ATARI XE/XL, kde zapadá mezi spoustu podobných programů. Na SHARP a je tato hra však naprosto originální a při rychlém rolování se vám nechce věřit, že skutečně sedíte u MZ-800. Posuzovat dějové kvality hry by ovšem nebylo objektivní, neboť zde hraje velkou roli otázka vkusu. Přesto se domníváme, ž hráč ovládající poskakující míč v prostoru se rozhodně nudit nebude. Úkolem je zatlouci jistý počet kolíků do země či stropu, v čemž vám brání množství překážek rozmísťovaných po celé hrací ploše.





Cena pouhých 19,-Kč





002/S


WHEELIE





si pořiďte toužíte-li se alespoň na chvíli vžít do role motorkového kaskadéra. Množství chvály rozšířené kolem této hry na Spectru by vás však mohlo zklamat. Dáváte-li přednost náměru před propracovanou grafikou, program si objednejte.





Cena pouhopouhých 14 ,-Kč





003/S


FX-SOUND 4


překlad:


Zvuková stopa 4





Poslední z oblíbených Fukových  „hudebních zázraků“. Přestože program zdaleka nevyužívá maximálních schopností Sharpa, dokáže posluchače vyburcovat k dojmu, že lepší by to bylo už jedině zdigitalizované. Pro nazasvěcené však zbytečné popisovat - to se musí slyšet ... Snad už jen poznámku, že prográmek obsahuje skladby jako E.T., Policajt v Beverly Hills, Indiána Jones, Ghostbusters, James Bond apod.“““Dílko obsahuje i funkci rychlopřetáčení FFWD“





Cena solidních...29,-Kčs











004/S


ARMY MOVES


překlad


Vojenské přesuny





Trochu by mohlo připomínat Green Beret, ale grafika je nesrovnatelně lepší. V první části se coby řidič vojenského džípu a poté jako pilot vrtulníku prokousáváte scénami v „rambovském pojetí“. Druhý díl je podle našeho mínění ještě o poznání lepší . -Neohrožený voják přicházející z bažin se musí prostřílet nepřátelským táborem-opět trochu zavání „rambovinou“. Kód pro nahrání druhého dílu je 27351.


Cena přiměřených 49,-Kč


za oba díly!





005/S


BOULDER DASH III


překlad:


Řítící se balvan 3





Tak konečně i na Sharpa !!! Kdo by neznal hraboše dychtivého  po diamantech, který vám svou nedočkavost dává najevo nervózním podupáváním . Ano jednička početně velmi rozšířená mezi sharpisty svědčící o své oblíbenosti, avšak trojka je ještě o chlup lepší!





Cena 29,-Kč





006/S


CHRONOS





Další hra, která by se hodila spíše na ATARI či COMMODORE, SHARP znovu dokazuje, že zvládne jak promyšlené panáčkovské hry ze Spectra, tak i klasické, animačné skvělé střílečky automatického typu. Polokosmická bitka je mnohem náročnější (a tím i zábavnější) bez automatického laseru!!


Cena symbolických 19,-Kč





007/S


GREAT EXCAPE


překlad:


Velký útěk





Už jste někdy utíkali z koncentračního tábora? Že ne? Tak proč si to nezkusit... Supergrafika (pochopitelně prostorová) vám dokonale umožní se do této role vžít. Provedení hry je tak dokonalé, že člověku přebíhá mráz po zádech...





Cena minimálních 34,-Kč











008/S


URIDIUM





Opět „automatovská kosmostřílečka“, kterých je na Sharpa tak žalostně málo (pokud se ovšem nezabýváte tou šílenou sedmistovkou...GALAO a spol.) Skvělé rolování a stále nové scény vás mohou zcela odtrhnout od všedního života. Znovu hra známá na C-64/128 a v horší variantě na ATARI.





Cena přijatelných 24,-Kč








009/S


STRIPT-B...


překlad


Striptýz-B





Žádný nevkusný pornoprográmek, které se mezi počítačovými uživateli v poslední době přímo živelně rozšiřují, ale příjemná podívaná pro pány. Výběr několika slečen a nutnost si jejich půvaby nejprve zasloužit formou hádání čísel, hru řadí mezi ty lepší počítačová erotická dílka. Jugoslávská produkce.





Cena pěkných 28,-Kč





010/S


ROGUE TROOPER...


překlad:


Darebný vojín





Hra trochu zvláštní , nepříliš úchvatná, ale po pracném prozkoumání a alespoň částečném pochopení celkem zábavná. Voják střílící na všechny  strany, vraždící své kolegy bojující pod nepřátelským praporem a (poznamenáváme svůj názor) snad cupitající  či snad jdoucí želvím tempem má za úkol, jak už to bývá v podobných hrách zvykem, posbírat určený počet věcí volně se valících po zemi odletět v raketoplánu. Přestože se podle výše uvedeného popisu může zdát Rogue Trooper poněkud kýčovitou hrou, za peníze, které do ní investujete se můžete dostatečně vyřádit.





Cena tedy 17,-Kčs





011/S


NAKAMOTO DATA





Další sektory, jež si nemůžete nahrát do hry Nakamoto. Novinku je jejich pojetí (poznáte, až se prokousáte tak třiceti místnostmi) a množství sektorů.





Cena (andělská) 12,-Kčs








012/S


THE TRANTOR





Lze bez nadsázky  zařadit mezi to nej, co herní průmysl vyprodukoval (alespoň co se zpracování týče). Už pouhý úvod hry vám zcela jistě vyrazí dech, o úvodním obrázku nemluvě. A i námět je lákavý - supertrhák v kinech celého světa Vetřelec 2!!Ve zmiňovaném úvodu vás nejprve autoři (firma PROBE) krátce seznámí se vzniklou situací. Od filmu k nerozeznání stejný přistávací modul klesá na rampu, pak exploduje, kosmonaut se krčí k zemi...Už věříte? A počkejte až uvidíte samotné vetřelce! Abychom vás naladili ještě lépe, tak se zmíním o hudbě hrající v menu. Je vytvořena výkonným hudebním programem Orfeus nabízeným firmou Proxima. Animace, grafika, zvuky a barvy (ty lze navíc podle potřeby klávesami F1 až F3 upravit ) jsou více než skvělé!





Cena božská 39,-Kčs





013/S


BATMAN MOVIE 89


překlad:


Netopíří muž





Program neméně úspěšný jako film podle nějž byl vytvořen. Uživatelé Sharp MZ-800 vlastní jen stěží hru s hudbou vyrovnající se této. V každé ze tří částí hry uslyšíte vždy jinou melodii doprovázenou  dokonce i bicími!!! Zvuky samotné připomínají ATARI, takže žádné prskající , chrčící nebo pípající Spectrum jako obvykle. Na přání můžeme hru upravit na polonesmrtelnost, avšak pouze ve verzi 48 tedy bez hudby. Tři kazetové díly se skládají z pěti kol na motivy filmu (chemická  továrna, jízda Batmobilem, neutralizace jedů, let na konvojem kamiónů  a nakonec boj v kostelní věži)...prostě nádhera!!!





Cena ‘ddábelská


(za tři kazetové díly!!!) 84,-Kč





014/S


LAST NINJA II


překlad:


Posední ninja





Je tím nejlepším, co si vůbec dokážete představit! Dokonalejší hračku zvládne už jedině AMIGA s eSTéčkem. Je to sice verze 48, takže hudba je horší, ale grafika, jak by se chtělo zdát, překonává snad až technické parametry SPECTRA. Rovněž dějově a animačně nemá tento „zázrak“ obdoby. Důkazem jsou první místa v nejrůznějších časopisových Top-tenech spolu s perfektním Robocopem. Vytrvalý ninja, jak lze název také volně přeložit, se pomocí nejrůznějších druhů zbraní probojovává postupně šesti (!!!) kazetovými díly, přičemž každý z nich přináší nové prostředí šarvátek. Konečným cílem vašeho snažení by mělo být zabránit zásilce narkotik do New Yorku. Na přání můžeme z původních pěti rozšířit až na 128 životů. Hraje sice velmi těžká, ale chcete-li si skutečně pohrát, doporučujeme nějaké střední číslo...Last Ninja je samozřejmě trojrozměrný. 


Ovládání: J-módy ovládání, H-pauza, P-seber, Space-zbraně, Ctrl+Cr-holding, Shift-boj





Cena pekelná 94,-Kč


(za šest dílů extra zábavy!!!)





U programů Batman a Last Ninja 2 se nenechte odradit relativně vysokou cenou - uvědomte si, že je to celkem devět dílů, devět dílů té nejlepší kvality!





Reálná cena je jednotl. Dílů Batmana je pouhých 28 Kčs (84:3) a u Last Ninji je to dokonce pouze 15,60 Kč, což jsou ceny vzhledem ke kvalitě naprosto směšné a dá se říci, že vzhledem k preciznosti her jsou tyto vlastně nejlevnější!!








015/S


North star new


překlad


Severní hvězda 





Cesta po planetě plné fantastických objektů, komplikovaná navíc jejími houževnatými obyvateli připomínajícími jakési starodávné rytíře. Výtvarné  může trochu připomínat Exolon. Označení New symbolizuje, že se tato nová verze North star (severní hvězda) odlišuje lepšími zvuky a barvami, odstraněním mnohých  chyb u staré verze od jiného autora a vyšší rychlostí ! Klávesami (F1 a F2 se přepíná nesmrtelnost.





Cena nizoučká 28,- Kčs








016/S


Stund car racer


překlad:


Výškový jezdec





Stroj řítící se po klopené dráze, která je různě zkomplikovaná, dokáže spolu s čelním pohledem hráče věrohodně simulovat soutěž terénních bugin. Řidič má možnost pečlivě si před závodem prohlédnout celou trať ze všech stran. Myslím, že hru si oblíbí každý, kdo má smysl pro soutěžení, neboť vašim posláním je probojovat se čtyřmi divizemi na nejvyšší míst.





Cena krásných 37,-Kčs 





017/S


After the war 1


překlad


Po válce 1





Svalovec, jaké známe jen z vide, prochází ulicemi polorozborceného New Yorku, jehož trosky jsou odstrašující ukázkou důsledků třetí světové války. Nádherná grafika dodává akční hře zvláštní atmosféru a nádech amerického prostředí.


Zmiňoval-li jsem se na začátku o videu, musím znovu připomenout, že některé části hry jsou opravdu jako vystřižené z filmu. Zničené budovy, oprýskaná omítka, vytlučené okenní tabule-to je prostředí v němž se zabydlely bandy vandalů a pankáčů přežívající z drancování a vraždění. Momenty, kdy procházíte kolem zaparkovaného automobilu nebo zřícené sochy svobody  jsou nezapomenutelným hráčským zážitkem. Hudba je ze 128k.!





Cena nádherných 38,-Kč





Prémie:


Při objednání software v hodnotě každých 200,- Kč si do objednávkového listu můžete připsat vždy jednu z těchto her dle vlastního výběru zdarma jako prémii:





Thunder Cats		-Dobrodružná hra plná barevné grafiky. Zdigitalizované obrázky.


Blue Max		-Přelet bombardéru „Blue Max“ nad nepřátelským územím.


Spitfire New		-Boj o Anglii , letecký simulátor s legendárním Spitfirem.


Fairlight New		-Krásná grafika, mnoho komnat.


Barbarian II		-Druhé pokračování potyček zápasníka Barbara.


Splitting Images 	-Skládání portrétů světových osobností.


Vlk			-Napodobenina známé digitální hry made in USSR.


Samantha Fox		-Striptýzový poker s populární zpěvačkou.


Tokio gang		-Boj proti tokijskému gangu.


Magic sound		-Program pro nenáročnou digitalizaci zvuku z mgf. Pásky.


CS-Abeceda		-Umožňuje plně využívat celé české abecedy bez použití podprogramu                   


			 ve strojovém kódu. Program je v Basicu MZ-1Z013(S-BASIC)	








018/S


R-TYPE


překlad


Typ R





Z předcházející nabídky se může zdát, že mezi superhry ve skutečném smyslu slova patří jen takové, kde hráč ovládající „nezničitelného bojovníka“ plní komplikované logické úkoly, a že kosmické střílečky do této kategorie nepronikly. Jednou ze skvělých vyjímek je tato vesmírná válka s fantastickými stvůrami. Útočná raketa nesoucí označení R-9 TYPE přelétává nad neskutečnou planetou protkanou krvežíznivými  obyvateli a postupně zvyšuje svou obranyschopnost zvětšováním výzbroje. Na konci každého kola na vás vždy čeká milé překvapení /např. obrovský lidský mozek ohánějící  se nebezpečnými chapadly.).





R-type je jedna z mála her, která se dlouhou dobu úspěšně drží mezi nejhranějšími střílečkami na automatech SEGA, NINTENDO atp. O úchvatnosti grafiky se nedá polemizovat a rovněž o náročnou zábavu je postaráno. Klávesami F1 a F2 se přepíná mezi barevným a černobílým provedením (to je  čtyřikrát rychlejší), takže si zahrají i uživatelé bez přídavných VRAM. 





Cena baťovských 99,- Kč


(za 8 kazetových dílů!!!-Reálná cena jednoho dílu je tedy necelých 12,40 Kč!!!)








019/S


SILKWORM


překlad


Bourec





Je lahůdkou pro všechny milovníky dvojher. První hráč ovládá vrtulník, druhý džíp. Souhra obou spoluhráčů umožňuje čelit mohutnému náporu nepřítele, který postupně vystřídá různou techniku boje různými zbraněmi /transportéry, obří vrtulníky, letadla a nespočet dalších). Na obrazovce se rozvíjí neobyčejně bohatá a nervy drásající bitva. Silkworm poskytuje slušný ovládací komfort, který často chybí u překombinovaných superher. Menu je doprovázenou 128k hudbou, stejně jako je hra dotvářena 128k zvukovými efekty.


Cena kouzelných 34,-Kčs





020/S


COBRA





V hlavní roli Sylvester Stallone, představující nezničitelného amerického policistu ze speciálního oddělení. Úvodní obrázek vám připomene onoho slavného supermana jeho dokonalou podobiznu - není zapomenuto ani na charakteristickou sirku mezi zuby... Pokud se vám již ohrály jednopodlažní hry (stále  kupředu zpátky ani krok...), pak jistě uvítáte Cobru, kde je pohyb umožněn po takřka po celé obrazovce díky mnohopatrovému uspořádání. Hra má perfektní rolování. Upozorňujeme, že bez přídavné VRAM obraz nepříjemně bliká.





Cena zanedbatelných 28,-Kčs








021/S


ROBOCOP


překlad


Robot policajt





Nemožné se stalo skutečností  -hra snů je vám k dispozici!!! Pouze Last Ninja se může pochlubit podobnou dokonalostí jako Robocop=. Hvězda jeho slávy zazářila stejně silně jako u původního amerického filmu (viz. stálá „okupace“ předních míst v žebříčcích oblíbenosti ). Zvukový výstup vás bude opět oslňovat  ve standartu 128k! Znáte-li robota ve službách spravedlnosti z videa, pak zcela jistě neodoláte, neboť  hra je vcelku věrnou kopií filmu (např.  ta scéna, kdy se váš protivník chrání půvabnou rukojmou a vy ho skrz sukni bezpečně zneškodníte střelou do choulostivého místa...). Boj  je skutečně tvrdý, neboť nepřítel je naprosto všude: střelba z oken a střech, nájezdy motorek, maníci s motorovými pilami, karate..To vše a ještě mnoho dalšího je obsaženo v celkem devíti odlišných kolech!!!.





Cena cen 98,-Kč


(za tři kazetové díly!!!)





022/S


BUSINESS WORLD!


Námět jsme získali na ATARI a přenášíme navíc řadu vylepšení. Netradiční textovka, která z vás učiní klasické „BYZNIZ - MANY“, jenž se pohybují na světových burzách uprostřed obrovských krachů a závratných zisků. Vysoká obchodní politika lidí, jenž rozhodují o světových trendech, na několik okamžiků vstoupí i do vašeho bytu. Hry se může zúčastnit až šest hráčů!


Cena 29,-Kč


(to je byznys)














023/S


LE MANS





Ne nelekejte se , nejedná se o sedmistovku, ale skutečně o onen světoznámý okruh, dějiště velkolepých automobilových závodů. Poněvadž jsou všechny autosimulátory na SPECTRU, programovány takřka podle „jedné šablony“, podobná se Le Mans např. Crazy carsu, či Enduru racer, avšak jeho výhodou  je rychlost, která zřejmě a auto závodů mluví za vše... Je to prostě typicky závodní hra se vším, co k ní patří! Zvuky + hudba již tradičně 128k, narozdíl od originálu.


Cena nebeská 33,-Kč

















024/S


DYNAMITE DAN NEW


překlad


Dynamitový Dan





Označení New opět symbolizuje , že jde o vylepšenou variantu hry, která již byla přepsána. Vylepšení spočívá v zobrazení VRAM 32kB, jsou maximálně zachovány všechny původní detaily (např. teleporty) atd.


Počítačový hrdina Dan musí složitým způsobem zabránit šílenému profesorovi v pokusu ovládnout svět. Jeho %ďábelské plány se skrývají v trezoru, který nezbývá než vyhodit do povětří a odletět  vzducholodí. Ke zdárnému dokončení, ale doporučujeme podrobný manuál.





Cena směšných 23,-Kč





025/S


OPERATION THUNDERBOLT


překlad


Operace Thunderbolt





Sadisti a váleční maniaci je tu hra pro vás! Psycholog by autora těchto  jatek charakterizoval jako deviantního maniaka se sadistickými sklony. Díky vaší procházce krajinou a vojenským táborem, projížďce  džípem a posléze vznášedlem se , ať už v roli obyčejného pěšáka či pilota, stáváte nadlidsky profesionálním vojákem - zabijákem Za vámi zůstávají jen hromady těl a hektolitry krve. Aby byla idea masakru ztvárněna co možná nejdokonaleji, je použita technika čelního vidění (Stunt car racer, driller...)  a používání mnoha druhů zbraní (téměř stále je k dispozici samopal a granáty). Skutečně chvályhodně je propracována grafika věrohodně přibližující skutečnost. Před očima hráče probíhá opravdový zmatek: ze všech stran přibíhají vojáci, z oblohy útočí v lepším případě jen vrtulníky, shora padají zbraně, života náboje, přes cestu občas přeběhne kočka (něco pro maniaky - při zásahu nejenže „spadne“ další život, ale čičinka navíc nadskočí bolestí...) Zvuky a hudba , jak jinak než 128k. Možná je i dvojhra. Na přání upravíme na nesmrtelnost (funkce CONTINUE bez omezení). Stiskem klávesy DEL způsobíte trvalé zapsání příště nahraného kola do paměti počítače, čímž odpadá zpětné zdlouhavé nahrávání.


Cena fantastických 83,-Kč


za 8 kazetových dílů


(jeden díl tedy za 10,40 Kč)








026/S


INDIANA JONES 3





Ano, skutečně se jedná o Spielbergovo Indiana Jonese a poslední křižáckou výpravu! Nenechte se mýlit, domníváte-li se , že jde o využití lákavého titulu, že hra je jen slabým odvarem filmu. Zdigitalizované úvodní obrázky, zvukový výstup 128k (hudba od Johna williamse) detailně rozfázovaná animace, 4 kola (v pěti kazetových dílech )odehrávající se přesně podle filmové předlohy (viz. Benátky, Zeppelin...) o grafice nemluvě. Indy samozřejmě nepostrádá charakterický bič a klobouk. Tečkou za dokonalostí je nejdříve měsíc (!) od data prodeje vám rádi poradíme malý švindl!.


A cena 93,-


za 5 kazetových dílů!


027/S


HLÍPA





Hlípí národ je ohrožen! Poslední pokus o osvobození utlačovaného národa polotekutých substancí ztroskotal. Veškerá naděje na záchranu byla svěřena do Tvých rukou. Prolévání se kanály a složitými chodbami nebude pro amorfního slizouna problém, ale potíže budeš mít s odpornými protivníky. AŤ Žije SLIZ, SMRT JEHO UTLAČOVATELUM!!!


Dodáváme jen, že graficky vyvedená šílenost s dobrým hudebním doprovodem je vykreslena do tří rozměrů.


Cena lidových... 39,-Kč





028/S


SAI COMBAT





Expanze karatistických her na počítačích byla zřejmě způsobena pouhým vyměňováním pozadí. I nyní tomu není jinak, ale originalita SAI COMBATu spočívá v používaných hmatech, jež jsou trochu netradiční a v boji s tyčemi. Samozřejmě nechybí možnost výběru mezi hrou s počítačem nebo s druhým hráčem.


Cena je příznivá..24,-Kč





029/S


INTERCATALOG verze 1.3





Program na katalógovanie a robenie súpisek programov na páskách. Automaticky rozlišuje všetky běžné formáty nahrávky (NORMAL, SINCLAIR, CP/M, TURBO a FAST IPL) a rýchlosti. Popri katalógovaní kontroluje kontrolný sůčet. Počítadlo je matematicky aproximované a v závislosti od času a dá se nastavit pre lubovolný magnetofon, který má počítadlo odovdené od navíjacieho alebo odvíjacieho trnu. Nastavenie sa vykoná zadanim dvoch roznych časov a tim odpovedajucich stavov počitadiel. Implicitne je nstavený pre zabudovaný mgf. Při katalógovani sa všetky zistené údaje ukladajů do súboru typu FET. Týchto súborov može byt v pamati tolko, kolko sa ich zmestí a je ich možné nahrávat, prezerať, dokatalógovať, tlačiť na CENTRONICS alebo plotter , případne robiť na plotteri štítky pre kazety apod.


V ceně je zahrnuta nahrávka popisu ve formátu FET...





Cena snů  24,-Kčs





030/S


INTERCOPY verze 10.2


Inteligentný kopírovací program, kopírujůci v formátoch ANORMAL, SINCLAIR, CP/M, TURBO a FAST IPL. Formát TURBO je kompatibilný s formátom Turbo Copy. Rýchlosť nahrávánia na pásku je možné zvoliť z piatich běžných rýchlostí, při nahrávání z pásky može byť rýchlosť nahrávky ľubovolná . Nahrávanie  na pásku je možné zvoliť taktiež automatické, t.j. vo formáte a rýchlosti zapamatanej při nahrávní z pásky. Popri tom program obsahuje ďalšie užitočné funkcie, např. nahrávanie názvov programov na pásku hlasovým syntezátorom, prezeranie, modifikáciu, disassembler (so všetkými tajnými inštrukciami, bitovú mapu atď. (opět manuál ve FET u zdarma).


Cena jen 28,-Kč


Marek Šmihla, autor.








031/S


GENMON verze 1.1


Výkonný makroassembler, GENS 3m2 doplněný o obrazovkový editor a spojený s programem MON V4.T. Nahrává v módu  CP/M 2400 Bd. Je to fakticky jediný program svého druhu na mz-800. Lze používat i pro přepisování her ze SINCLAR ZX - SPECTRUM (např.  Barbarian II fy NIPSOFT...). Manuál znovu zahrnut v ceně.


A cena?...33,-Kč za program, který by měl mít každý, kdo nechce zůstat pouze u her!!!





032/S


ARC OF YESOD


Dobrodružství kosmonauta ze hry Nodes Of Yesod pokračuj. Nyní ale bloudí tajemnými chodbami pod kosmickým městem a potýká se s jinými obyvateli zrádné planety. I tentokrát duchové mrtvých astronautů   pečlivě stráží hledané předměty.


Cena kouzelná... 27,-Kčs








033/S


HUNDRA


Motiv a styl provedení může silně připomínat Antiriad. Na první pohled však každého překvapí hlavní hrdina, respektive hrdinka. Ano, nyní se role chrabrého osvoboditele ujala ženská postava! Sice s rezavým mečem (jak praví sami autoři) a bez štítu či skafandru, avšak naplněna odhodláním tvrdě postupuje ke svému cíli. Grafika hýří krásnými barvami, ale možnost přepnutí do Č B režimu jistě ocení sharpisté s 16kB VRAM. Černobílost je navíc kompenzována mnohem vyšší rychlostí . V ceně je započítán i manuál ve FETu!


Cena dostupných 33,-Kčs











034/S


HUMAN KILLING MACHINE








Legenda novodobých počítačových her s tématikou zápasu na život a na smrt. Co kazetový díl to jiné zdigitalizované pozadí charakteristické pro danou zemi (typický ruský palác z Rudého náměstí, chalupa s klasickou německou lidovou architekturou, tank brázdící ulice zničeného Bejrútu...). Nejedná se jen o zápas muže proti muži, cestu vám zkříží také např. vzteklý pes nebo rozzuřený  býk. Horní část obrazovky zaujímá většená podobizna nepřítele.


Klávesou © můžete libovolně  měnit barvy. Měsíc po odeslání objednávky všem zájemcům prozradíme jak zvítězit bez boje.


Cena bezkonkurenčních ..79,- Kč za pět kazet dílů!








035/S


ARCANOID 1





Přestože éra klasických „rozbíječek“ jejiž zřejmě dávno pryč, novější mnohem dokonalejší verze těchto her mohou ještě také velmi potěšit. Rozbíjení jednotlivých cihliček odrážejícím se míčkem je nyní obohaceno o nejrůznější zvýhodnění v podobě „ shůry“ padajících odměn. Zpestřením je rovněž nápadná odlišnost postupně zdolávaných kol.





Cena nepatrných 14,- Kč








036/S


OPERACE BLESK


Textová hra s mírnou grafickou podporou s trochu neobvyklým, nicméně pružným způsobem ovládání poněkud ironizuje československou politickou scénu. Novinář deníku FEDERACE odhaluje souvislosti zbrojařských gangů s vládními kruhy. Stává se svědkem jejich špinavých praktik a odhaluje mnohá tajemství , aby nakonec celou aféru zveřejnil a přinutil tak zkorumpované ministry k demisi. Po dokončení hry se dozvíte heslo pro spuštění posledního dílu hry, který je jakousi odměnou.


Cena odpovídajících 24,-Kč








037/S


LASER SQUAD


překlad: Laserová eskadra





Stojí proti vám supermoderně vyzbrojený a navíc velmi zákeřný nepřítel. Zatímco jednou se prostě skrývá v novodobé pevnosti , jindy útočí nebo naopak brání důležité budovní komplex,...Není to ovšem nepřítel ledajaký! Vedle „obyčejných“ vojáků jsou to také roboti a androidi. Je vůbec možné nad takovýmto protivníkem zvítězit? To je úkol jako stvořený pro speciální jednotku LASER SQUADRON,která vedle neméně účinné techniky disponuje zejména vysokou strategií a logickou plánovaností boje. Jako malou ukázku zbrojního sortimentu lze jmenovat explosivní nálože, granáty, laserové či klasické samopaly, raketomety, revolvery, dýky , neprůstřelné vesty,...Mile vás jistě překvapí také  bohatý výběr funkcí ve kterých je zpočátku poněkud obtížné se zorientovat, v čemž  ale poradí manuál rotující ve spodní části obrazovky. Co může scházet u složitých logických her a co naopak u her výhradně akčních , naleznete, zde , neboť se jedná o skloubení obojího! Neohromí vás ani grafika ani hudba, ale přesto vás hra po osvojení si zákl. pravidel zcela ovládne. Tato strategická  hra totiž vyniká nebývalou zábavností!


Oponentem může být dle libosti počítač nebo protihráč. Tři  kazetové díly.


LASER SQUAD EXPANSION - bezplatná součást hry LASER SQUAD


Další dva díly, které je přes funkci EXPANSION možné nahrát do hry  LASER SQUAD. Tentokrát jsou oblasti bojů mnohem komplikovanější a relativně rozsáhlejší. Vítězně ukončit tuto operaci zvládne již jedině opravdový profesionál..(výběrem nejnáročnější obtížnosti je ovšem značně znesnadněno i úvodní kolo).





Cena velmi solidních 89,-Kč





038/S


GHOSTBUSTERRS II


překlad: Krotitelé duchů 2


Již po druhé je New York zachvácen duchařskou horečkou! Ještě příšer , více nadpřirozenosti a více slizu. čtveřice chlapíků nazývajících se krotiteli duchů však situaci bezpečně zvládne a ať osobně nebo za pomoci kráčející sochy svobody, aby nakonec zabránily převtělení duše, tyranského šlechtice do těla nevinného nemluvněte a zachránili tak obyvatele americké metropole před jistou záhubou. V průběhu velkolepé podívané nechybí zdigitalizované ukázky přímo z filmu doplněné vždy o krátké story zavádějící hráče do děje. Ovšem co víc -  po celou dobu nahrávání hraje 128k hudba! (odpočítávání času do konce nahrávání je samozřejmé...) Vedle zcela neznámých melodií v posledních dvou kolech je zpočátku zachována nezapomenutelná  původní skladba Ghostbusters.


V úvodu je mj. nabídnuta volba nesmrtelnosti a zápisu do Ramdsiku /jedná se samozřejmě o vícedílnou hru).





Takže cena...99,-Kčs





039/S


TENEGADE III





Veleúspěch, RENEGADE na Sharpu již dlouho volal po obnovené repríze. Mistr kickboxu při svém tažení časoprostorem nyní prochází různými kulturami od samotných počátků lidstva v pravěku, přes kolébku  civilizace v Egyptu až po přetechnizovanou budoucnost. Zdatní znalci jedničky mohou být překvapení množstvím a rozmanitostí protivníků. Vše je pro obrovskou náročnost na kapacitu paměti opět rozděleno na několik kazetových dílů v průběhu jejichž nahrávání hraje 128k hudba!!!





Cena báječná...77 Kčs











040/S


AFTR THE WAR 2


překlad: Po válce 2





Nemilosrdná válka proti skupině samozvaných vládců nad zemi zničenou nukleárním výbuchem pokračuje! Ze zbytků civilizace povstala barbarská kultura vraždících automatů, jejichž jediným programem je smrt. Hrdina z prvního dílu AFTER THE WAR se vedle různých robotů postupně utkává i s lidmi, přívrženci tohoto  režimu. Těžkotonážní střelby do změti nekonečného množství  útočníků umožňuje totální destrukci odpůrce a vyvolává dojem plnokrevné poctivě akční střílečky. Nuda v průběhu hry je zcela vyloučena.


Hudba 128k. Vstupní kód , který je nutný zadat na začátku hry pro její spuštění: 94656981-





Cena mimořádně výhodných 39,-Kč











041/S


GREMLINS


První „téměř adventure“ pro MZ- 800 je na světě! Adventure, tedy konverzační hra s grafikou. Texty jsme ponechali v angličtině, čímž se z Greminsů stává velmi vhodný prostředek k výuce tohoto jazyka. Práci se zdoláváním logických překážek vám velmi usnadní shlédnutí stejnojmenného Spielbergova filmu. Vášniví hráči textovek budou rozhodně spokojeni.





Atraktivní cena 24,-Kč








042/S


BELEGOST





A nyní již klasická textovka jejíž jméno se mezi zvučnými tituly jako je např. právě Gremlins rozhodně neztratí. Zárukou kvality je jistě značka GOLDEN TRIANGEL (Fuxoft, Cybexlab, Trylka), který dal hře do vinku vysoký stupeň originality, výtečné provedení, ale především velmi vtipný obsah. Mnohé komentáře či básnička zaručeně vyvolají úsměv i na tvářích největších pesimistů.





Cena opět 24,- Kč














043/S


ARCANOID 2





Líbil se Vám ARCANOID 1? Pak vězte, že s dvojkou se nedá zdaleka srovnávat! Žasnout budete nad grafickými dovednostmi autorů, nápaditá je spousta zpestřujících vylepšení. I množství kol se znatelně rozšířilo.





Cena nevídaných 19,- Kč





044/S


CYBERNOID II





Po velmi příznivém ohlasu sharpistů na CYBERNOID I je k dispozici druhé, ještě lepší pokračování! Opět krásná 128k hudba, opět nádherná superbarevná grafika  a opět složité překážky. Za pomoci bohaté výzbroje a vlastního důvtipu máte možnost prostupovat jednotlivými nepřátelskými obrannými systémy. Rozhodujícími faktory jsou však postřeh a pevné nervy. Kdo nemá s CYBERNOIDem dosud žádné zkušenosti, bude jistě překvapen mnohotvárností a pestrostí hry.





Cena sympatických 38,- Kčs














945/S


DRILLER NEW!





Nová verze známé, ale na Sharpu nepěkně provedené hry. Tentokrát je vše zcela bez chyb, rychlejší, s hudbou ze „stodvacetosmy“... každý, kdo ještě hru neviděl a tudíž vůbec neví o co se jedná, by si měl pořídit, neboť se jedná o simulátor speciálního vozidla určeného pro záchranu kolonie na vzdálené planetě s velmi vyvedenou 3D grafikou (čelní pohled). Jedna z opravdových herních klasik.





Super cena za super zábavu 24,-Kč








046/S


ROBOCOP II





Detroit znovu plný násilí, které se vymklo policii z rukou. Pouze ROBOCOP, robot s lidskou duší, dokáže učinit anarchii rázný konec. Jelikož se za vlnou agrese skrývá obchodní mašinérie koncernu OCP (firma, kde se zrodil i Robocop), je proti němu nasazen prakticky nezničitelný vražedný kolos. Zdali je však skutečně nezničitelný, to si můžete ověřit sami, neboť zřejmě nejšpičkovější akční hra jaká bude kdy pro MZ-800 k dispozici, je zde ! Rozsáhlost , propracovanost a vůbec složitost celé hry se vymyká běžným zvyklostem, současně je tím ovšem omezeno její provozování pouze pro majitele ramdsiků o kapacitě alespoň  128kB . Zálohovanost či nezálohovanost ramdisků nerozhoduje.


Vynikající hudební doprovod ze 128k.








Cena jedinečných 149,-Kč








047/S


ROBOCOP II DEMO





Jelikož i pouhé mezihry ROBOCOPa II zastíní mnoho obyčejné hry, připravili jsme pro nevlastníky ramdisků malou ukázku z ROBOCOPa II, pochopitelně chovající se jako naprosto normální hra, vzhledem k bohatému výběru skladeb zčásti fungující jako nový soundtrack a díky rotujícímu textu ve spodní části obrazovky také jako reklamní program.





Cena úžasných 14,- Kč!








948/S


FIGHTER BOMBER





Po nejlepší střílečce přichází i bezkonkurenčně nejlepší letecký simulátor! Lze jen ztěží uceleně popisovat tak skvělou hru jako je tato, proto jen heslovitě k některým vlastnostem a funkcím:


Bitvy na nejrůznějších místech s nejrůznějšími typy letounů (od ruského MIG-27 FLOGGER až po amerického F-4E PAHNTOM) naprostá věrohodnost letu, úžasný ovládací komfort...Nabídka velkého množství pohledů předčí obvyklé hry typu FREESCAPE (nechybí ani pohledy ze satelitu, řídící věže a z vnějšku letadla). Mezi nepřebernými množstvím funkcí je např. přepínání cílů, změna dosahu radaru, radarový a tepelný odvaděč, brzda motoru a brzda podvozku, vysouvání /zasouvání  podvozku, přepínání monitoru , přepínač mezi vzdušnými a pozemními cíly, jemná regulace plynu, volba zbraní,..Překvapující jsou takové detaily jako sklopení křídel u MIGu při překročení rychlosti zvuku.


FIGHTER BOMBER je neobvykle věrnou obdobou obecně vysoce uznávané verze pro 16/32-bitovou Amigu. Dokonce i výběr v prostoru se otáčejících letadel zůstal zachován. Hru lze přes nesmírnou kapacitně programovou náročnost provozovat i bez ramdisku, jeho používáním se však možnosti simulátoru ještě rozšíří , neboť je možné průběžné vyměňování typu používaného letadla a konfliktní scény. V menu lze veškerá letadla zobrazit ve dvojrozměrném i třírozměrném pohledu včetně technických parametrů. Dozvíte se o nich tedy naprosto vše. Maximální počet hráčů je šest, přičemž jsou evidovány veškeré dílčí údaje související s vlastní hrou.





Na závěr ještě nezávislá hodnocení renomovaných časopisů:


BIT 2/92:		„Grafické znázorenie je nesporne vynikajůco spracované“					Celkový dojem 87% ze sta možných


FIFO 19/92:		„Program FIGHTER BOMBER je bezesporu výborným a ojedinělým simulátorem a jeho grafické provedení (kabiny i pozemní objekty) je vynikající, bezkonkurenční je možnost  pohledů zvenčí na vlastní letoun.“





CELKOVÝ DOJEM 9 bodů z desíti možných





Cena výtečných 124,-Kč!


				  








049/S


STORM LORD





Ve třech kazetových a samozřejmě i diskových dílech STORM LORDu se vám postupně 


představí široká škála  pohádkových příšer, oblud a skřetů nevyjímaje avšak ani krásné víly. Dojem hry plné kouzel a divů je umocněn také neobvykle zdařilými zvuky a bohatými efekty.


Mnozí jistě uvítají možnost redukování pestrosti barev. Pokud jste již znuděni expanzí technicky zaměřených akčních her, bude pro Vás námět boje dobra proti zlu nepochybně milou odměnou.





Cena pohádkových 69,-Kč








050/S


RICK DANGEROUS





Další hra inspirovaná filmovým hitem INDIANA JONES, nyní však ve zcela jiném pojetí. Vědecká výprava putující do tajemných aztéckých katakomb, egyptských pyramid a nakonec do nacistického Německa je prakticky neustále ohrožována spoustou zákeřných nástrah a pastí. Jejich odhalování a překonávání se stane drogou pro všechny, kteří  milují logiku  a hráčskou intuici.


RICK DANGEROUS se vyznačuje naprosto perfektní hratelností a kvalita přepisu je rozhodně  vyšší než u dražší konkurenční verze.





Cena vyjímečných 29,-Kč








051/S


GAME MUSIC





a JE TO TADY! Po celkem čtvrté verzi Soundtracku od Fr. Fuky je zde zcela nový soundtrack tentokrát však od k. Tvrdíka (mj. autor MZ-PAINTu)! Jsou tedy zaručeny zcela nové melodie (ze všech šestnácti jmenujeme  alespoň  notoricky známou NEVER MUSIC z filmu Nekonečný příběh , ROBOCOP, ABBA, ...), ale především jedinečný design! V dolní části obrazovky je znázorněn ovládací panel CD přehrávač nabízející obvyklé funkce jako je rychlopřetáčení, timer, pausa a dokonce i regulace hlasitosti jednotlivých hudebních  kanálů. Zabudován je i přepínač mezi dvěma jednotlivými rutinami pro reprodukci 128 k hudby. K tomu všemu je připojen rolující text s využitím profesionálního fontu z PC! Nejpřekvapivější je ovšem úvodní intro, ve kterém vás uvítá samplingová sekvence ze skladby Justify mylove od Madonny ( zvukový výstup kvalitativně odpovídá Lamačově True Blue od stejné zpěvačky..).





Cena ojedinělých 48,-Kč








052/S


MZ-TOOL





Podobnost názvu s PC-TOOL není čistě náhodná, jedná se skutečně o prvotřídní nadstavbu CP/M inspirovanou obdobnými systémy pro MS_DOS!!! Majitelé standardních disketových jednotek se tatko konečně zbaví potíží se sháněním běžných systémových programů roztroušených po různých disketách a získají ještě mnoho funkci navíc (nestandardní FDD jsou takové, jejichž řadiče pracují s pozměněnou ROM v počítači - tzv. Kolín). Pochopitelně, že MZ-TOOL plně  nahradí např. Power, mnohé jeho funkce jsou však ještě vylepšeny jak z hlediska rychlosti, tak i funkčnosti. K ovládání není zapotřebí žádných přesmykačů  , většinou ani označování souborů apod. komplikací, pro aktivaci každého příkazu stačí stisk jediné klávesy, čímž se obsluha stává velmi operativní. Pokud by Vám však takovýto způsob ovládání nevyhovoval, máte možnost klasické obsluhy s potvrzující funkcí klávesy CR. Zjednodušení práce mimo MZ-TOOL je umožněno definici kláves F1-F10. Lze říci, že díky obrazovkové  nápovědě se v systému nikdy neztratíte, i přesto je však k TOOlu dodávána obsáhlá příručka.


Z dlouhého výčtu funkcí jmenujeme alespoň formátování, systém copy, řízení reálného času, zapínání, vypínání veryfikace, nastavování rychlosti mechanik, předefinování jednotlivých znaků při tiskovém výstupu, ale také user copy 0..15 (práce s podadresáři a to i mezi jednotl. Disky)“““


Užitné vlastnosti systému se zvyšují současně s kompletnější konfigurací, neboť je podporována práce s více mechanikami a ramdiskem. MZ-TOOL znamená naprostý přelom v práci s FDD pro každého uživatele CP/M! Vedle obdobného konkurenčního systému pro mz-800 se MZ-TOOL vyznačuje operativnějším ovládáním, ale zejména 2,5 x nižší cenou





....199,-Kč








053/S


CP/M KOMPLET





Uživatelům CP/M dále nabízíme komplet několika užitečných prográmků podporujících různé periferie:





FORSYS		- Velmi příjemné prostředí pro formátování a systém copy. Možnost 


			definice funkčních kláves.





LC			- Transformace dat vysílaných na tiskárnu STAR LC-10NLQ.


			s upravenou EPROM dle  D.S.T.V.-kód Kamenických, zároveň byla 


			doplněna funkce COPY SCREEN. Program je rezidentní pod CCP a to 


			až do dalšího zavedení CCP a BDOS.


HC-10			- Provádí HARDCOPY obrazovky pro STAR LC-10NLQ. Pouze pro			dvě mechaniky 720 kB!!!


INIT			- Naformátování ramdisku.


TEST RD 1		- Test zálohového ramdisku od 64kB do 1024kB.


TEST RD 3		- Další test ramdisku, tentokrát však testující velmi zdlouhavým, avšak důkladným způsobem.





Programy nejsou prodejné jednotlivě, pouze v uvedeném kompletu!





To vše za 129,-Kč








054/S


CP/M KOMPLET 2





Další nabídka nerozsáhlých nástrojů pro práci v diskovém prostředí CP/M.





DISAS	- Disassembler pracující pod CP/M. Jeho ovládání je stejné jako u programu DISAS v.C000, který pracuje v režimu mz-700. Program nabízí rozmanitou řadu funkcí mezi které patří například překlad kódu od adresy, monitor výpis , možnost testovat podprogramy, převody čísel do 8,10,16 soustavy, editace programu atd.  Soubor ve Word Staru s detailním popisem ovládání je součástí dodávky.





QUICK SHEL -Jedná se o program podobný Norton Commanderu na PC. V QS je možné soubory přejmenovat, kopírovat (jakkoliv dlouhý program) mazat, spouštět, prohlížet (ASCII/HEXA), lze nastavovat atributy jednotlivým programům). Výběr se provádí z výpisu adresáře pomocí kurzorových kláves a (CR). Všechny funkce jsou přehledně nadepsané, systém oken zjednodušuje ovládání. K programu je přidán soubor s detailním popisem jednotlivých funkcí programu, nápovědu lze vyvolat přímo z QS.





MOUSE - Užitečná procedura, kterou lze vložit do vámi vytvořeného programu Potom vaše programy bude možné bez problémů ovládat „myší“. Myš je nahrazena kurzorovými šipkami nebo joystickem. Lze vložit do strojákového a pascal programu.





VIEWER - Tento program vám umožní prohlížet diskety sektor po sektoru. Vypisuje HEXA a ASCII. Automaticky kontroluje  meze disku. Je vhodný k detekci struktury záznamu na disku.





DELETER - Malý prográmek, který fyzicky smaže nejednou celý disk. Následné obnovení souborů je pak již pochopitelně nemožné.





FAST DIR - Utilita vypisující adresář celého disku enormně vysokou rychlostí. Výpis je navíc seřazen podle abecedy, obsahuje i skryté soubory a jsou současně zobrazeny programy ze všech uživatelů (user 0-15).





FAST BOOT - Zajistí, že po teplém bootování (načítání systému z disku po opuštění programu) není načten, pokud je sytém v paměti přítomen (a to bývá často). Důsledek toho je zrychlení systému.





PROGRAMY NEJSOU PRODEJNÉ JEDNOTLIVĚ, POUZE V UVEDENEM KOMPLETU!





Cena kompletu 149,-Kč








055/S


HRAD





Opět program věnovaný výhradně uživatelům disketových jednotek se systémem CP/M od Lamače. Tentokrát se ale jedná o textovou hru s klasicky prozaickým úkolem: získat zlatou přilbici, která má kouzelnou moc. Je umožněno průběžné ukládání pozic na disk.


Tím však možnosti tohoto produktu zdaleka nekončí, neboť je navíc umožněna tvorba vašich zcela původních textových her...





Cena neuvěřitelných 34,-Kč





056/S


MUMINEK V MUMINÍM ÚDOLÍ





Poněkud ztřeštěný svět Muminků je tady a s ním mnoho dobré zábavy ve stylu populárního vajíčka DIZZY! Tato hra však pochází od českého programátora Aleše Jeřábka, takže odpadají problémy s porozuměním vtipných nápovědných textů a nejste tedy odkázáni jen na metodu pokusu a omylu.


V první části Muminkových dobrodružství se musíte vyrovnat se zdánlivě jednoduchým úkolem a totiž dojít do svého pokoje v domě Muminů  a splnit  při tom spoustu nejbláznivějších úkolů. Jelikož však postupně proťapete dvaatřicet místností, může se tento úkol stát skutečným problémem...Pokud jste milovníky roztomilých postaviček a nepostrádáte-li alespoň špetku vtipu a inteligence, pak jsou Muminci určení právě vám! Upozorňujeme, že obě hry o Muminkovi (056/S a 057/S) jsou k dispozici bohužel pouze provozovatelům CP/M(Lamač).





Lákavá cena...34,-Kč








057/S


MUMINEK V MRAKODRAPU





Pokračování Muminkových dobrodružství, tentokrát v mrakodrapu. Způsob, jakým se sem náš hrdina dostal , je uveden přímo v programu, takže jen dodáváme, ž tato část je obtížnější a dle slov autora má o něco šílenější úkoly než Muminek 1. Dokud se vám nepodaří zničit nálože umístěné v podzemí, je hra ještě dále ztížena časovým omezením.





Cena znovu 34,-Kč








058/S


EDNIK A PROGRMÁTOR





Další dvě hry z produkce EDNA SOFTu , mateřské toť dílny Muminků. První z nich, Ednik a programátor 1, vás uvede do role malého robota Ednika, který plní podobně nevšední úkoly jako Muminek, jeho konečným úkolem je ovšem zlikvidování šíleného programátora. I přes značnou podobnost s Muminky obsahují Ednici mnoho nových prvků, ovšem při nezměněné ceně...











059/S


EDNIK A PROGRAMÁTOR 2





Druhý díl hry o robůtkovi Ednikovi plynule navazující na díl první. Podobné scény, podobné úkoly, avšak stále nové humorné situace, které zažijete s občas bezradným Ednikem.





Cena stále jen 34,- Kč








060/S


MOG MOG 2





Znalci her typu FLAPPY,MOTTY,WOOKY a svým způsobem i MOG MOG 1 dodnes často tvrdí, že se jednalo o naprosto nejlepší hry pro SHARP mz-800, či dokonce o hry vůbec nejlepší. Otázka vkusu zde nepochybně hraje nesmírně velikou roli, nicméně každý, kdo při zábavě rád užívá logického myšlení, musí být podobnými hrami nadšen. Doba jejich slávy je však již dávno za námi, proto jsme se jejich pamětníkům  a nejen jim rozhodli věnovat pěkné pokračování v podobě ještě zdařilejšího MOG MOGa, než jakého možná znáte. Tato „bludišťovka“ je plná  nových dosud nikde nepoužitých nápadů, přesto atmosféra zůstává bohudík stále báječně stejná.





Toužíte-li tedy unikat spárům zlých duchů, rozhodně nelitujte těch 54,-Kč , za které je možné u nás MOG MOGa zakoupit!








061/S


ARTEX PRO





Tak tedy konečně! Nejlepší nástroj pro tvorbu bitmapové grafiky pro mz-800 je zde! Artex Pro je až neuvěřitelně profesionální grafický editor pro osmibitový mikropočítač, v rámci jehož možností se snaží konkurovat opravdu prvotřídním softwarovým balíkům na mikropočítačích vyšších tříd. Do určité míry se svou horní lištou s roletovým menu podobá oblíbenému Art 


Studiu  pro ZX-Spectrum, po několika okamžicích práce však poznáte zřetelný rozdíl mezi oběma programy. Také oproti staršímu verzím samotného Artexu je Artex Pro v mnohém obohacen. Na první pohled je to zřejmě zejména z postranní lišty s ikonami pro zrychlení vaší práce a částečně také pro funkční obohacení. Vyspělý koncept celého grafického procesoru je znatelný i z vysoce kvalitní příručky, která je zcela samozřejmě dodávána spolu s vlastním editorem několika dalšími soubory a s mnoha podpůrnými moduly.





Jen pro velmi hrubou představu o nejrůznějších možnostech Artexu uvádíme krátký výčet z široké palety  jeho technických parametrů:





-pracuje v režimech 320x200 i 640x200 bodů, přičemž je volitelně možné využívat rozšířené VideoRAM.


-umožňuje výstup na nejrůznějších tiskových zařízeních od BT-100 přes plotter MZ-1P16 až po HP laser jet..


-podporuje  RAM disk MZ-1R18 nebo kompatibilní s vyšší kapacitou stránkující na portu 0E9H


-podporuje libovolnou diskovou jednotku s operačním systémem CP/M 2.2 , a to konkrétně 1.3. a vyšší firmy LEC (Lamač).


-umožňuje používat standardních funkcí  všech grafických editorů od obyčejného malování štětcem, přes vyplňování vzorem, editování barevných vzorů, práci s textem, bohatou práci s okny (definice, přenášení, kopírování,...) rýsování tvarů nebo práci se zvětšeným obrazem, lupu až třeba po obdobu nezbytné funkce undo.


-pomocí speciálního konvertoru pro PC/AT kompatibilní lze přenášet soubory typu GIF do Artex formátu GRA. Tento program je u nás zakoupen za 49,- Kč, k jeho využití je pochopitelně nutné mít přístup k PC počítači. Na důkaze perfektní kvality takovýchto konverzí dodáváme na distribučních disketách několik obrázků zkonvertovaných z PC spolu s Artexem zcela zdarma!





Stejně jako všechny další produkty z naší nabídky vám Artex v případě Vaší osobní návštěvy rádi předvedeme, abychom mohli demonstrovat nepochybné přednosti tohoto jedinečného programu oproti jakýmkoliv jiným již existujícím!





Vynikající cena... 248,-Kč





062/S


SPINDIZY





Starší jednoduchá hra ze spectra, která vás rozhodně neohromí, možná však dobře pobaví. Pohyb 3-D prostoru trošku  připomíná hlípu, pohyb po obrazovce je ale mnohem hbitější.





Cena takřka dobročinná.. 14,-Kč











063/S


HATE





O této hře platí téměř totéž , jen s rozdílem námětu. Je více akční , opět 3-D náhled na herní plochu, ale tentokrát spíše ve stylu Highway Encounter. Dějem se hra naopak blíží k Defenderu, jedná se tedy o specifický druh „raketostříleček“.





Cena opět zcela Netržní“..14,-Kč














064/S


MYTH





Animačně údajně jedna z nejvyvedenějších her ZX-Spectra, přičemž nezřídka se objevuje i na čelních místech žebříčků oblíbenosti. Připočítáme-li k tomu ještě velmi atraktivní děj odehrávající se na takových místech jako je peklo, antické Řecko, egyptské pyramidy a další nejmystičtější oblasti světa a podsvětí, lze jen ztěží pochybovat o jejich výjimečných kvalitách. Mnohé scény, jako pař. Střetnutí s Medúzou , drakem nebo zjevení ďábla  působí doslova uhrančivě. Tajemná atmosféra, která vás bude provázet po celou dobu hraní, vám nedovolí odpoutat se na pár dní od počítače! Pro velikou rozsáhlost děje a grafiky je MYTH rozdělen na několik postupně se dohrávajících částí. 





Ohodnocení MYTHu na 99,- Kč rozhodně není přehnané








065/S


PSI CHESS





Skvělé šachy na Sharpu chybí už opravdu velmi dlouho. Nyní jsou konečně v naší nabídce a to s bezpočtem užitečných funkcí ale především s možností trojrozměrného náhledu na šachovnici!! Fanouškům této královské hry se tak konečně splnil jejich tajný sen-simulace téměř reálné šachové partie na počítači. Jedním mínusem na tomto výborném programu je trochu těžkopádnější ovládání, což je ovšem problém, který se dá při troše trpělivosti hravě zvládnout..





Cena bezvadných 39,-Kč








066/S


DRAUGHTS GENIUS





Co se týče společenských stolních her, dovolujeme si vám dále nabídnout velmi originálně provedenou dámu Vaším společníkem ve hře je totiž samotný geniální Albert Einstein, jenž sedí na opačné straně šachovnice a čas od času se nudou zadloubá v nose nebo naopak zajásá radostí.





Cena rozumných 34,-Kč








067/S


THE UNTOUCHABLES





Řadu z četných her proslulé firmy Ocean by bylo možné zařadit do jakési filmové kolekce. Vždy se totiž jedná o jeden a tentýž typ her, kdy sice lze rozeznat dílčí dějové úseky dle filmové předlohy, tento aspekt však zřetelně ustupuje snaže o minimální programátorské iniciativy. Vždyť hry jako Batman the movie, Robocop 1, Robocop 2 a nyní i The untouchables se koncepčně opravdu příliš neliší. Nepopiratelným  faktem ovšem zůstává, že neexistuje důvod, proč neopakovat osvědčené a uživateli oblíbené postupy.  Proto budiž nedostatek originality této jinak výtečné hře prominout....


...Vraťme se o pár desítek let zpět. Starý kontinent, oslabený nekonečnými mocenskými rozpory, není schopen konkurovat obrovskému rozmachu amerického velkoprůmyslu. Zatímco však Evropa řeší vleklé politické potíže, ve zdánlivě poklidné Americe nastává hotový boom zločineckých  gangů. Nekontrolovaná kriminalita spolu s rozsáhlou korupcí přerůstají v otevřený boj mezi ochránci zákona a jejich narušiteli. Je doba pouličních přestřelek a automobilových honiček. Je doba legendárního gangstera Al Capone. Zde končí skutečnost, ale také začíná náš příběh: lapit nepolapitelného a učinit tak spravedlnosti zadost. Vše je jen ve vašich rukách!





Skvělá cena za mnohodílnou hru..84,-Kč





























068/S


SIM CITY





 Dlouho očekávaná, vytrvale žádaná, avšak i předlouho vznikající hra je vám k dispozici. Hra , jež se stala opravdovým pojmem, kultovní záležitost zdaleka nejen na osmibitech. Nejúžasnější je však skutečnost, že se verze pro PC výrazněji neliší od verze pro Spectrum (pochopitelně pomineme-li hledisko hratelnosti, které je nesrovnatelné již jen z důvodu „nemyšovského“ ovládání Sharpa) Ačkoliv je téměř nemožné, že by SIM CITY někdo neznal alespoň z vyprávění. Shrneme v krátkosti, čím že je tato hra tak jedinečná..


Touží-li kdo z vás po nejvyšší myslitelné šarži, již skýtá městská radnice, máte příležitost! To, že postavení starosty nemusí být vždy zrovna záviděníhodné, může dokumentovat i tato hra. Ano, jedná se o vskutku ojediněle propracovaný simulátor městského systému. Nejen že máte možnost rozhodovat o výši daní, dotací pro bezpečností složky či požární útvary. Vaše moc není dokonce nikterak omezena ani co se týče veškeré bytové, průmyslové, obchodní, energetické, dopravní, kulturní, sociální i ekologické výstavby. Omezení jsou kladena jen čistě logická a kromě územních proporcí se jedná o omezení nejpalčivější, tedy finanční. O tom, jak prosperující bude městská pokladna, rozhodne efektivnost vašich investic. Přímý finanční zisk přináší pochopitelně jedině průmysl. Ten je však závislý na levné pracovní síle a fungující dopravě. Zatímco pro fungující dopravu je nutno vytvořit a velice nákladně udržovat perfektně fungující dopravní systém,  pro zvýšení imigrace do města je nutno si všímat hned několika hledisek. Nejprimárnějším z nich je zcela logicky bytová otázka. Mrakodrapy ve středu města jsou sice velmi atraktivní, nicméně jejich drahý nájem je pro běžné obyvatelstvo stejně neúnosný jako dopravní zácpy v centru, nejsou-li hlavní dopravní tepny vyvedeny mimo město. Samotný dostatek bytů však úniku obyvatelstva nezabrání. Je nutno myslet také na dostatek škol, nemocnic , parků, obchodů, na škodu není ani nějaký ten sportovní areál. K dobré práci starosty slouží nejrůznější statistiky. Vedle velice užitečných průzkumů veřejného mínění sloužících také jako indikátory hlavních problémů, se můžete mj. Dozvědět, jak oblíbeným jste starostou, kolik přesně čítá počet obyvatel či jaký je stav pokladny. Užitečné je také znát míru přistěhovatelství Pokud by vám to vše nestačilo, máte možnost město sledovat z družicového snímku a mít tak naprosto přesný přehled o inkriminovaných místech dopravního přetížení, obchodních tepen, nejvyšší kriminality, smogového zamoření, hustoty zalidnění, rozsahu působnosti policie a požárníků, rozvodu energie atp. To vše je ještě barevně odstupňované  podle intenzity!


Hře nelze vytknout snad vůbec nic:  zcela intuitivní ovládání, možnost nastavení nejrůznějších parametrů i v průběhu hry (např. rychlost), průběžné ukládání rozehraných pozic,..


Stále ještě pochybujete , zda hru zakoupit?





Cena za mnoho probdělých nocí u SIM CITY je 68,-Kč





























069/S


SHADOW OF THE BEAST








Tajemné stíny rozpínající se nad ponurou krajinou jsou zlou předzvěstí působení temných sil. Bizarní stavby, nehostinná příroda a neblahé  projev podsvětí vás provázejí na každém kroku. Překonat mocné zlo vtělené do nejroztodivnějších podob draků, zvířat ale i běžných předmětů je pro obyčejného smrtelníka nesplnitelným úkolem. Strašlivé zvířecí prokletí vás však od lidského pokolení  nerozlučně oddělilo a zbývá jen jedno jediné. Vypořádat se s temnotou a navrátit vládu světla na zem.


SHADOW OF THE BEAST - výjimečná populární hra, která ač překypuje akcí, nepostrádá neopakovatelnou atmosféru. Mnoho kazetových (disketových ) částí obsahuje bohatou grafiku s překrásnými scenériemi.





Neobvykle velkorysá cena 79,- Kč








070/S


DIZZY 5





Lze-li o oblíbenosti některých slavných her jakkoliv polemizovat, série okouzlujících vajíček DIZZY mezi ně rozhodně nepatří! Po veleúspěšném uvedení DIZZY 1-4 a 6 naší konkurencí, jsme  se rozhodli zavčasu zareagovat uvedením alespoň páté chybějící části. Je těžké popisovat hru již tolikrát popisovanou, tolikrát vychvalovanou a neopakovat se přitom po svých předchůdcích. DIZZY, to jsou neuvěřitelná dobrodružství pohádkového vajíčka, která naprosto nenásilným způsobem přinášejí skloubení bludišťovek a logiky. Pestrá grafika s prostou příběhovostí sympatického Dizzyho přiblíží dospělým dětský svět , zatímco dětem se stane malé vajíčko nerozlučným přítelem. Připojte se i vy k početným příznivcům DIIZYho!





Cena všem dostupných 39,-Kč








071/S


F-16





Po zřejmě nejlepším simulátoru bombardéru pro osmibity FIGHTER BOMBER, jsme pro vás připravili jeden z nejlepších simulátorů stíhačky F-16. Stěžejním záměrem autorů  této hry bylo vytvoření maximální  hodnověrnosti letu, což se také velmi obstojně zdařilo. Pro průkaznost tohoto tvrzení malá seznamka s „Efšestnáctkou Combat pilot“: Eventuality pro letové podmínky jsou den, noc a bouře. Tři multiobrazovky promítají údaje o radarech, parametry letu , mapu apod. Vaši rudí nepřátelé operují se širokou škálou Migů, helikoptér a dalšího letového vybavení la Varšavská smlouva. Taktická mapa poskytuje údaje o počasí, počtu nepřátel aj. přičemž také dovoluje změnu dráhy prvních letů. V hlavním menu nechybí žádná z běžných voleb: cvičné lety, různé letové mise a navrch ještě taková malá válka. Poslední akce (konflikt) je spustitelná až po slnění předchozích úkolů a to konkrétně vzdušného souboje, úroku na pozemní cíle a výzvědných letů. 


Pevně se připoutejte a Let` s go!





Cena neskutečně příznivých 98,-Kč











072/S


TRAP DOOR





Již jen bláznivost samotného názvu hry (padací dveře) napovídá o naprosté rozumové zvrhlosti autorů. Prvním šokem pro vás bude zajisté tlustá potvora s vytahanýma rukama, která na vás bude zírat občas mrknuvšíma bulvama. Jako by to vše ještě nestačilo. Ta potvora jste Vy, jmenujete se Berk a žijete kde jinde než na dně mořským..Ani po dějové stránce se hra nemůže zařadit mezi zrovna každodenní životní situace. Nebo jste snad někdy slyšeli o povolání  osobní kuchař chobotnice? Mimochodem  , dalším šokem by pro vás mohla být dosti nezvyklá náplň oblíbeného chobotničina jídelníčku.





Cena uspokojivých 34,-Kč





073/S


GOLDEN AXE





Jeden z nejčtenějších literárních žánrů posledních let je kategorie novel a povídek, pro něž se vžil výstižný název meč a magie nebo také fantasy. Tento trend velmi výrazně ovlivnil celou komerční kulturu. Vzpomeňme  např. Barbar Connan za film a Barbarian či právě Golden Axe za počítačové hry. Vžey se jednalo o věrné téma, ač částí veřejnosti přijímané s určitými rozpaky. Avšak ruku na srdce, u počítačových her vždy pramálo záleželo na dějových kvalitách. Ceněna je spíše hratelnost, grafika, hudba a maximálně ještě tak dobrý námět nebo originalita. Jelikož Golden Axe v měřítkách počítačových znalců uspěla vcelku obstojně, stala se úspěšnou hrou na veškerých typech domácích počítačů. Pokud tedy i vy patříte k vyznavačům pohádek pro dospělé, chopte se meče a rychle do boje! Neboť trojice mstitelů netrpělivě čeká na zúčtování s podlími  vrahy svých přátel. Hra je opět složena z mnoha částí, jimiž se naše trojice (lepá děva statný jinoch a ošklivý trpaslík) bude postupně ubírat.





A jelikož nic není zadarmo...79,-Kč








074/S


ELITE





Daleká předaleká budoucnost, doba, kdy padnou dosud nepřekonatelné vzdálenostní bariéry mezi planetami a dokonce i galaxiemi. S tím  souvisí i vznik zcela nového druhu mezigalaktického obchodu. Jelikož však s sebou každý lidský pokrok nese vždy i jeho zneužití, vesmír se jen hemží pirátskými koráby. Tím jste nuceni se vedle role kosmo-obchodníka zhostit také role kosmo-bojovníka. Situace je však ještě mnohem komplikovanější. Galaktické sdružení čítající několik planetárních federací udržuje obchodní spojení s více než 2000 planetami, rozmístěnými po osmi galaxiích. Politický režim vládnoucí na té které planetě je klíčovým faktorem pro rozhodování při výběru letového cíle. Jelikož jsou mnohé světy ve stavu anarchii, je zde riziko pirátského přepadení mnohem větší. Jedinou možností je patřičné vyzbrojení vaší lodi. Důležitý je také ekonomický profil, planety. Vždyť hlavním smyslem vašeho snažení je právě obchodování a to se vším, na čem lze patřičně vydělat  Nevyjímaje tedy zbraně, narkotika  a dokonce i otroky. Riskantnost takovýchto obchodů je však zřejmá a Galaktická policie nikdy nespí..





No něco je přeci jen téměř zadarmo..29,-Kč








075/S


SMASH TV





Pakliže nadmíra sebechvály nenížto právě charakteristickým rysem správných skautů předati slovo časopisu FIFO (a toť konkrétně č. 17/92, str. 16), by záhodno býti mohlo. Z něho urývek totiž by vám coby stručně informatorium posloužiti měl:


„Tato hra je jakási futuristická televizní bojová šou/=show-pozn.BBS/(něco na způsob Running Man),kde se pro pobavení rozmazleného televizního diváka utkávají zájemci v boji na život s nepředstavitelnou plejádou nejšílenějších a nejpodivnějších nepřátel, jaké si jen dovedete ) a spíš nedovedete) vymyslet . Je to typická rychlá střílečka, vyžadující velmi rychlé reakce, rychlé přesuny a změny pozice vašeho bojovníka, jakož i rychlé rozhodování, zda se oplatí sebrat prémiový předmět na druhé straně arény..SMASH TV je opět po dlouhé době střílečka tak dobrá a originální, jako kdysi R-TYPE (za  baťovských 99,-Kč je u nás k dispozici pod katalogým číslem 018/S - druhá  a poslední pozn. BBS/. Není to sice kosmická střílečka, jako R-TYPE, avšak stejně zajímavá, těžká, barevná a originální. Ne náhodou z ní zrovna tak byli nadšeni i redaktoři časopisů YOUR SINCLAIR i SINCLAIR USER. Hra je nejen velmi zajímavá, ale i kvalitně provedená. Velká hrací plocha, množství barev, kvalitní animace objektů i velmi rychlý a plynulý pohyb, to vše z ní dělá kandidáta na nejvyšší ohodnocení v kategorii stříleček. Doporučuji proto SMASH TV každému, kdo má rád rychlé, divoké střílečky, napínavé situace, změnu a nejistotu, co bude dál..“


dodáváme jen, že výše zmíněný časopis ohodnotil TV SMASH deseti body z desíti možných!





Cena překvapivě nízká ..48,-Kč








076/S


RICK DANGEROUS 2





Logické hlavolamy v podobě Rickových poutí zapomenutým starověkým světem jsou zde již ve svém druhém vydání. Nyní je hra mnohem rozsáhlejší a několik kazetových (diskových ) dílů by mohlo být tvrdým oříškem i pro nejotrlejší forbesáky. Nutno ovšem přiznat, že snaha po komplikovanějším zpracování se nemusí vždy vyplatit, zvláště když se ve svém důsledku  projeví horší hratelností. Přesto nepochybujeme, že kdo jednou okusil zvláštní opojení z momentů, kdy na vás dýchla kultura dávno zašlých časů, nenechá si ujít pokračování velice zdařilé hry RICK DANGEROUS 1 (050/S).





Cena ohromujících 64,-Kč




















077/S


ACADEMY





Díky nešťastnému přistávacímu manévru, došlo k explozi jaderného reaktoru. Část planety 61 CYGNUS se rázem změnila v hořící peklo. Proto bylo roku 2213 rozhodnuto o založení Galaktické akademie jako prevence před dalšími podobnými následky leteckých neštěstí. Z tvrdého výcviku Galaktické akademie vychází profesionální sbor elitních pilotů. Úspěšné zvládnutí dvacíti zkušebních misí, rozdělených dále vždy po pětici úrovni, je úkol zvládnutelný jen pro piloty profesionály. Dokážete projít tvrdou školou Galaktické akademie?


Bohaté menu dovoluje nejrůznější výběr editace herních parametrů, nechybí ani možnost uložení aktuální pozice. Podle mnohých jedna z nejlepších her pro ZX-Spectrum vůbec..





Cena mizivých 99,- Kč








078/S


OCEAN CONQUEROR	





Všichni jsme si již zřejmě zvykli na skutečnost, že jedním z nejrozšířenějších  herních námětů jsou nejrůznější simulátory. Letadly či kosmickými koráby počínaje, automobily konče. Simulátorů ponorek však příliš mnoho neexistuje a těch dobrých je opravdu jen poskrovnu. Proto jsme pro vás jeden takovýto simulátor připravili: OCEAN CONQUEROR. 


Jste kapitánem válečné ponorky;dostal jste speciální a mimořádně náročný úkol. K úspěšnému završení akce musíte poslat ke dnu 4 konvoje lodí a poté se ještě během 17 hodin vrátit na základnu. Jste sami uprostřed nevyzpytatelného oceánu, ve skličujících hlubinách se ozývá jen nemilosrdně monotónní chod motorů. O vnějším světe informuje pouze kroužící paprsek sonoru. Na palubě dřímají velmi účinné řízené střely spolu s klasickými torpédy. Posádka je ve stavu plné pohotovosti, nepřítel na dosah...





Vstřícná  cena..39,-Kč





079/S


MERCENARY





Další kosmická střílečka je tu ! Po nešťastném ztroskotání vaší lodi jste se ocitli uprostřed války Mechanoidů a Palarydmů na planetě TARG. Únik z planety proto může být ztížen znepřátelením si jedné z válčících stran. Mercenary je ukázkovým  příkladem toho, jak by měla vypadat dobře zpracovaná třírozměrná hra.





Cena pouze 34,-Kč!!!





080/S


EL BUTRAGENIO	





Adaptace nejrůznějších  sportovních her do počítačového prostředí je velmi náročnou úlohou. Mnohem méně se zde uplatňuje  fantazie tvůrců, tak jako u jakýchkoliv jiných her, více je ceněna věrnost zpracování a bezproblémová hratelnost. V případě fotbalu se jedná o to náročnější úkol, že jde o kolektivní hru. Způsob ovládání pak mnohdy bývá velmi obtížný. Patrně nejlepší způsob řešení je v předávání ovládání těm hráčům, kteří se nacházejí nejblíže k míči. Z celého hřiště je pak vidět vlastně jen malý výřez, rolující v závislosti na pohybu míče a zobrazující několik málo hráčů. V pravé části obrazovky se obvykle nachází jakýsi informační panel podávající přehled o celkovém skóre a času. Nachází se zde také zmenšený pohled na celou hrací plochu s posunujícím se znázorněním aktuálního výřezu na obrazovce.


Tím jsme vlastně popsali podobu převážné většiny her s fotbalovou tematikou na šestnáctibitových počítačích. Stejnou podobu má ale i hra Fotball na Sharpu. Platí v ní klasická fotbalová pravidla+ např. rohové a trestné kopy, out , žlutá a červená karta a další. Kromě velmi tvrdého soupeře, kterým je váš počítač, můžete bojovat i proti druhému hráči. Zvláště v takovém případě hra neobyčejně získává na dramatičnosti a zábavnosti. Patříte-lí mezi fotbalové fanoušky, bezpochyby je hra určena právě vám. V opačném případě je dobrou volbou pro každého se smyslem  pro soutěživost. 


Klávesami F1 až F3 lze regulovat barevnost a tím i rychlost hry.





Cena i pro Skota—58,-Kč





081/S


BEACH VOLLEY





Zúčastněte se neoficiálního mistrovství světa v plážovém volleyballu! Tuto hru by bylo možné popsat velmi podobným způsobem jako výše uvedený fotbal, přesto jsou zde výrazné rozdíly v koncepci a způsobu ovládání vlastní hry. Především je hrací plocha realizována v jakémsi pseudotřírozměrném nadhledu, každý hráč ovládá jen dvě postavy a také výřez z obrazovky je takřka kompletní, takže rolování probíhá jen při okrajích bojiště“. Další odlišností a také obohacením je možnost  postupovat do stále nových kol s různou grafikou, z čehož také vyplývá několikadílnost hry. Jedná se tedy o klasické cestování světem a zdolávání stále náročnějších mužstev. Ve hře nechybí žádný z osvědčených herních postupů jako je např. Výskok a smeč.





...a nakonec cena..89,-Kč








082/S


XENON 1





Tak konečně opravdu plnokrevná střílečka na Sharpu! Od spuštění hry až do jejího konce nevyjdete z nepřetržité střelby do všeho, co potkáte. Děj notorický obehraný:


Přepínání mezi válečným vozidlem a letadlem vám umožňuje současný boj jak na zemi tak i ve vzduchu, po zabitých lze sbírat nejrůznější  prémie jako např. doplnění energie. Celou scenérií sledujete shora při rolující obrazovce a postupně  se blížíte k cíli každého kola, což je nějaký zvlášť mohutný a nesmírně obtížný nepřítel. Hru doporučujeme každému forbesákovi toužícím po nevysychajících potocích krve nepřítele. Velmi dobrá hratelnost, rychlá spád a příhodná hudba (128k) předurčují XENON právě pro tyto účely. Hra je velmi rozsáhlá (a díkybohu i obtížná) a je tedy vícedílná.





Příjemná cena ...89,-Kč














083/S


CP/M KOMPLET 3








Již třetí pokračování velmi užitečných pomůcek pro práci v CP/M. Tento komplet je věnován práci se soubory jako takovými.





SPEEDISK- Optimalizace disku-seřadí soubory na disku, čímž urychlí jeho činnost a také se méně namáhá  mechanika. Provádí kompletní defragmentaci disku, viz. např. Norton utilities pro PC program navíc poskytuje základní informace o disku. Ovládací  prostředí je na velmi vysoké úrovni  a vymyká se běžným  zvyklostem v CP/M. V určitém smyslu se pro uživatele disketových jednotek jedná o absolutní nezbytnost.


SC v 6.0 - Kopírovací program vhodný pro uživatele jedné mechaniky FDD. Využívá přídavné VideoRAM.


DIRSORT - Setřídí adresář podle jména nebo podle typu souboru. Užitečná pomůcka vhodná pro každého.


FS - Ochrana souborů před neoprávněným přístupem zaheslováním


UNERASE - Obnoví znovu soubory, které byly již jednou smazány a zachrání tak např. programy, které byly smazány omylem. Samozřejmě, že UNERASE je účinný jen tehdy, byl-li renovovaný soubor smazán jen logicky, nikoliv fyzicky.





PROGRAMY NEJSOU PRODEJNÉ JEDNOTLIVĚ, POUZE V UVEDENÉM KOMPLETU!





Cena kompletu 169,-Kč





084/S


CP/M KOMPLET 4





čtvrtá část programů pro OS CP/M, tentokrát s velmi úzkou specializací.





MZ-LITE - Dekomprimovací rutina relokující se pod BDOS,CCP, pod adresu hhh. Rozsáhlé kompresní a dekompresní možnosti. Metoda komprese PKLITE na PC! Pakuje soubory. COM a MZF. Dokumentace na disketě.





ARC2 - Nový ARC, 2x rychlejší než Lamačův.





VW - Prohlížeč grafických souborů formátu WIF.





GL2VIEW - Prohlížeč grafických souborů formátu GL2.





GFC - Grafický konvertor mezi soubory formátu WIF a SCR (MZ-Paint.).





PROGRAMY NEJSOU PRODEJNÉ JEDNOTLIVĚ, POUZE V UVEDENEM KOMPLETU.





Cena kompletu 149,-Kč











085/S


MZ-PAINT DOS 2.5





Operační systém pro RAM disk. Rozdělí disk na disky po 256kB(A-D),kde mechaniku FD nahradí datarecorder. Dokáže spolupracovat s loadery Turbo  Copy (LOAD  i SAVE). MZP DOS LDR slouží k znovuzavedení systému DOS do paměti podobně jako LDR.COM u systému CP/M. Vlastní systém je uložen na konci RAM disku, kde zabírá 4kB. Vhodné pro majitele RAM disků, kteří nedisponují disketovou jednotkou a přesto potřebují provozovat diskový operační systém.





Fajn cena...88,-Kč





PRÉMIE:





Při objednání software v hodnotě každých 200,-Kč i do objednávkového listu můžete připsat vždy jeden těchto programů jako prémii:





Jet Story - Legendární hra ze ZX Spectra.


Defender of the crown - strategická hra. Dobývání Anglie.


Nakamoto 2- Pokračování hry Nakamoto.


Podraz 4 - tim Colleman a jeho parta opět hackerují!


Navody2.com- Návody na hry F.bomber, L. Squad. Jen CP/M!


Suprdat3.com - Databanka. Jen pro uživatele CP/FM!


Ucet.com - Obchodní databanka, jednoduchý peněžní deník.











086/S


ASTRO 1





Zadýchané plíce již přivykly ovzduší přesycenému mrtvolným zápachem, ztěžklé nohy kmitají v setrvačném tempu , paže křečovitě svírají vražednou zbraň a znavené tělo, opuchlé nesčetnými zraněními, již nehlásí žádnou bolest. Temnou krajinou, zpola ozářenou hvězdným svitem, se ozývají příšerné skřeky a dusot blížících se nestvůr. Zuřivě štkající hlaveň samopalu ohlašuje skolení dalšího z hrůzných protivníků. Dříve než jeho krev stačila zkropit zem, blíží se další vstříc nové ohnivé salvě. Poslední jednooká příšera byla roztrhána v krvavé cáry. Nad obzorem se konečně vyhouply obrysy bizarní stavby hořící ve stříbrných odlescích úplňku . V bleskové rychlosti sbíráš novou munici a boj opět začíná..


Funkční klávesy F2 a F3 přepínají barevné režimy





Bomba cena..69,-Kč








087/S


ASTRO 2





Stejný hrdina proti stejnému Zlu. Stejná krev útočníků značí jeho cestu. Jen nebe je černější hrůza strašnější a nepřátelé agresivnější. Proto je nutno zmobilizovat veškeré zbylé síly více než kdy jindy. Strhl se závěrečný a rozhodující boj. Boj mezi dobrem a zlem. Je jen jediný přemožitel s jedinou možností, jak umlčet všudy přítomný pekelný ryk- svět čeká na TVOU DUCHAPŘÍTOMNOST!


Funkční klávesy F2 a F3 přepínají barevné režimy.





Extra cena...79,-Kč








088/S


BATMAN ADVENTURE





Na Sharpu zcela unikátní textová hra, resp. Adventura (konverzační hra doprovázená grafikou) . Existuje sice ještě Gremlins (041/S), pro mnohé jsou však anglické texty nepřekonatelnou překážkou. Nyní tedy konečně původní česká hra a to dokonce od známého Petra Chlumského (Genagen), redaktora Excalibur. Milovníci tohoto typu her by si Batmana rozhodně neměli nechat ujít. 


Pozor! Tato hra existuje pouze v disketové verzi!!!








Cool price...59,-Kč








089/S


E-MOTION





Skvělá logická hra pro jednoho anebo dva hráče. Účelem je zkolidovat vždy takové dvě koule, jež jsou označeny shodným symbolem a nestřetnout se přitom s žádnými dalšími. Po zdárném dokončení každého kola přichází vždy další, ještě náročnější proti předchozímu. Velice jednoduchý nápad je proveden velmi zábavnou formou. E-MOTION doporučujeme pro její neotřelost a dobrou zábavu, zvlášť ve dvou hráčích.





& nice price 56,-Kč








090/S


TANKDUE 3D





Třírozměrných stříleček s vykreslování  vektorů v reálném čase je na osmibitech pomálu. Připomeňme alespoň DRILLER nebo DARKSIDE. Žádná z těchto vynikajících her však nebyla koncipována natolik akčně , jako TANKDUE. Přirozený pohyb tanku z jehož průčelí sledujete celou bitevní scénu a bleskové vykreslování vektorů  činí tuto hru zcela ojedinělou. Svým námětem trochu připomíná skvělou hru SPECTRE z počítačů Apple Macintosh.





Podbízivá cena..49,-Kč





091/S


SPY HUNTER





Času je málo a váš úkol nezná odkladu. Nezbývá, než usednout za volant a plně se soustředit na Ďábelskou jízdu. Ta je uskutečňována střídavě v osobním automobilu a motorovém člunu. V cest vám bude stát nemálo protivníků, kteří se vás budou snažit blokovat, strhnout mimo vozovku nebo na vás zahájí přímý útok střelbou z vrtulníku. Ozbrojená a opancéřovaná auta vás budou  stíhat po celou jízdu. Do toho všeho se navíc připlétají běžná civilní vozidla. Čas od času se ale objeví také nákladní automobily přijíždějící na pomoc s novou municí neboj pohonnými hmotami. SPY HUNTER se velmi proslavi na počítačích ATARI XE/XL. Klávesy F1 a F2 přepínají  mezi barevným a černobílým grafickým režimem )plynulé scrolování obrazovky).





Podbízivá cena podruhé 49,-Kč








092/S


GAME OVER





Další z herních klasik konvertována do verze pro mz-800. Na této hře je zajímavé spojení typické střílečky s neomezenou fantazií uplatněnou při vytvoření prostředí, v němž se GAME OVER odehrává . Dostanete se tak často do velmi okouzlujících světů a to s jediným úkolem: vyčistit celé okolí od nejroztodivnějších potvor. Velmi vyvedená grafika, často legrační nápady a dobrá hratelnost při rychlé animaci - to jsou základní charakteristiky GAME OVER.


Funkční klávesy F1 a F2 přepínají barevné režimy.





Dobrá cena..79,-Kč








092/S


DISK BASIC KOMPLET








Uživatelům disketových jednotek nabízíme programovou sadu v diskové verzi firemního Sharp basicu (MZ-2Z046+) a to včetně basicu samotného:





BASIC MZ-2Z046+	-Vylepšená verze basicu , v kazetové (CMT) verzí označené jako MZ-1Z016+. MZ-F2Z046 pracuje s disketovými jednotkami a to ve vlastním formátu. Funkčně se od svého CMT protějšku  nijak neliší, je s ním plně kompatibilní. O dosud užívaný software neprogramovaný v basicu 800 tedy nepřijdete,ale  budete jej moci využívat daleko efektivnější na své disketové jednotce. Jedinou odlišností jsou příkazy pro obsluhu diskového zařízení, avšak ani ty se ve většině případů neliší od filosofie obsluhy CMT systému.





MZ-RUN - Program pro snadnější a efektivnější spouštění souborů v basicu a to pouhou volbou kurzorovými klávesami a následným stiskem SPACE. Samozřejmě nahrazuje příkaz DIR. MZ-RUN obsahuje také ztmavování obrazovky v době nečinnosti (na PC funkce známá jako screensaver neboli šetřič obrazovky), což je vzhledem k zaměření programu velmi vhodný doplněk - MZ-RUN  má funkci přímého vstupu do programu AUTO-RUN (viz. níže).





AUTO-RUN - Special AUTO-RUN je velice užitečný pomocník pro snadné konfigurování basicu. Pro některé uživatele to bude nejspíš vůbec jediná možnost, jak změnit implicitní hodnoty určující chování a vzhled svého basicu. Za mnohé užitečné možnosti této výtečné utility jmenujeme alespoň změnu barevného nastavení, práce s diskovými usery, nastavení Ram disku, grafického režimu, prioritní mechaniky , tiskové portu, nastavení režimu s rozšířenou pamětí (NEW ON), blokace klávesy BREAK, atp. Program hlídá chybné nastavení příslušných parametrů a automaticky zabrání jejich provedení. Special AUTO-RUN také dokáže volat program MZ-RUN, jako externí modul, přičemž je umožněn obousměrně volný pohyb mezi MZ-RUN a AUTO-RUN.





DISKEDIT,TRANS,FDCOPY80 a FDCOPY160- nezbytné utility pro práci s basicovským diskovým systémem (např. formátování z 360kB až na 720kB!!!).





Němčina 2.3. - Prémiový program k Disk basic kompletu. Jedná se o výukovou aplikaci zpracovanou podle knihy Německy za tři měsíce od Věry Hoppnerové.





Cenu kompletu jen 99,-Kč

















KATALOG HARDWARE A HARDWAROVÝCH


DOPLŇKU PRO SHARP MZ-800





Poučení:


Veškeré níže nabízené periférie jsou navrženy a vyráběny buď přímo firmou BBS Děčín  nebo jejími smluvními partnery (zejména HARWEST electronic) BBS Děčín je tedy jediným vlastníkem autorských nebo distribučních práv na tyto výrobky nebo technologie. Jejich duplikace bez souhlasu BBS je nepřípustná!





Platební a dodací podmínky


Zboží zasíláme na dobírku zvýšenou o poštovné aj. nezbytné poplatky a to na základě písemné objednávky, které má charakter závazného prohlášení o převzetí zboží. Součástí dodávky je potvrzení  o platbě,  záruční  list, většinou i krátký popis zapojení a obsluhy. Na vyžádání lze platbu realizovat bankovním převodem proti vystavené faktuře. Dodací lhůta je 14 dní , v ojedinělých případech měsíc.





Záruční a servisní podmínky:


Bližší podmínky záručních a pozáručních oprav jsou uvedeny v záručních listech  a v plné míře vycházejí ze zákona. Kromě toho je zákazníkům zdarma  poskytován telefonní HOT-LINE a poradenství vůbec (poradenské nároky  lze uplatňovat i osobně v prodejní kanceláři BBS, OD Korál Děčín).





VideoRAM 16kB


Popis:Dva integrované obvody rozšiřující obrazovou paměť z původních 16kB na 32kB.


Technické využití:Umožňuje současné zobrazení 16 barev v režimu 320x200 bodů (původně 4 ) a 4 barvy v režimu 640x200 bodů  (původně 2).Navíc lze na VRAM emulovat nízkokapacitní RAM disk, čímž získáte 16kB operační paměti navíc.


Aplikace:Nezbytné pro většinu her z produkce BBS. Rozšířené grafické možnosti jsou rovněž vyžadovány všemi graficky zaměřenými užitkovými programy.


Cena: 298,-Kč


Řadič FDD


Popis: Řadič WD 279X určený pro řízení disketových mechanik, instalovatelný jak v horním , tak i volním rozšiřujícím slotu počítače. Díky využití obvodů WD279X není nutné nahrávat obslužný program. Součástí řadiče není propojovací kabel (konektor připojení disketové mechaniky je shodný s PC, proto můžete využít propojovací kabely používané v těchto počítačích.


Technické využití:Umožněno současné připojení až čtyř mechanik 3.5“, 5.25“, popř. i 8“.


Aplikace:Řadič by měl posloužit jako jedna ze základních součástí pro sestavení kompletní disketové jednotky dle vašich konkrétních potřeb. Z toho také vyplývá určité riziko spojené s neodborným zapojením FDD. BBS se nezavazuje asistovat při oživování zákazníkem sestaveného kompletu!


Cena: 2598,-Kč





Disketová jednotka 3.5“ 720kB


Popis: Kompletní FDD 3.5“ nevyžadují samostatné napájení. Určena pro operační systém CP/M od Lamače (LEC), který je součástí dodávky na disketě. Řadič FDD je samozřejmě započítán v ceně.


Technické využití: Podporuje práci s disketami 3.5“ DS DD.


Aplikace:Zcela změní vaši práci s počítačem. Načítání dat probíhá nesrovnatelně pohodlněji a rychleji než z MGF. Některé vyspělejší produkty FDD přímo vyžadují (např. Pascal). Výkonné systémové nástroje a nadstavby (MZ-TOOL 052/S) velmi připodobní vaši práci uživatelům PC. OS CP/M je navíc standardem osmibitových diskových systémů a umožňuje rámcovou kompatibilitu  mnoha nezávislých platforem (ZX-Spectrum, Amstrad, Robotron, C128 aj. ).


Cena: 4898,-Kč





Interface Centronics


Popis: Paralelní rozhraní (norma Centronics).


Technické využití: PC kompatibilní redukce.


Aplikace: Zpřístupní uživatelům mz-800 část hardwarového světa PC. Největší využití zřejmě nalezne v oblasti připojování běžných PC tiskáren (bez problémů stiskne  s EPSON,STAR,IBM, OKI, PANASONIC a veškerými dalšími).


Cena : 298,-Kč





Paralelní porty


Popis: Zařízení obsahující 6 osmibitových I(O portů posílených zesilovači . Můžeme připojit až 4 tyto desky. Přepínání portů a zesilovačů na vstup nebo výstup je programovatelné pro každý port zvlášť a je indikováno LED diodami. Navíc dva porty je možno rozdělit na 4 čtyřbitové . Přímo na desce je přehledně popsán popis konektorů portů, nastavení adres, se kterými tato deska komunikuje s počítačem a směr přepínání portů. Deska paralelních portů se připojuje do horního slotu. Součástí dodávky je demonstrační obslužný software.


Technické využití: Svým profesionálním zpracováním je využitelné prakticky všude, kde je zapotřebí spínání nebo čtení údajů z různých zařízení a snímačů, např. v zabezpečovací technice, domácnosti atd.


Aplikace: vhodné hlavně k výukovým účelům díky přehlednosti.




















Super input/output card


Popis: Kombinovaná deska vstupů a výstupů. Obsahuje 16 kanálů  pro A/D osmibitový převod s napětím 0-10V,2 osmibitové D/A převodníky 0-10V. Dále je na desce zesilovač pro snímání AUDIO signálu 200mV-digitalizace zvuku a 20W AUDIO zesilovač pro přehrávání zvukových záznamů . Deska také obsahuje 2 osmibitové porty a 1 čtyřbitový - všechny porty jsou posílen zesilovačem, přepínání směru je plně programovatelné a indikováno LED diodami. Konektory a další důležité součásti jsou na desce přehledně popsány. K plnému využití je nutno připojit externí zdroj +15V, -15V, který není součástí dodávky, ale jej u nás objednat (+5V se používá  k napájení zařízení připojovaných k této desce, lze zvolit i interní z počítače). Seznam konektorů: 1x pětikolík DIN - externí zdroj, 2x CINCH - audio in/out, 1xCAN9V90 - 2x D/A, 4x CAN 9 Z 90 - 16x A/D.


Technické využití: Snímání až 16 analogových veličin: teplota, intenzita, osvětlení, měření elektrických veličin, záznam zvukového signálu atd. Analogová regulace: nastavení teploty v objektu, plynulé řízení motorů, přehrávání zvuku: 20W nízkošumový zesilovač, na paralelní porty můžete připojit další D/A převodníky, infra snímače, tlakové spínače využitelné zejména v zabezpečovací technice a domácnosti.


Aplikace: Využití je všestranné a velmi bohaté + pro výukové účely i pro profesionální využití.








RAM disk


Popis: Externí rozšíření paměti RAM o 256 kB nebo 1mB! RAM disk o kapacitě 256kB lze později snadno rozšířit na 1MB prostřednictvím přepínačů na jumperové liště (paměti jsou v paticích). Záměna spočívá ve výměně 8 kusů pamětí a nastavení 3 jumperových propojek. Po doplnění přepínačem spolupracuje i s ROM diskem. Zálohovatelnlý pomocí akumulátoru nebo jiného zdroje napětí 3,6 až 4?5V. Akumulátor má zajištěno dobíjení s nastavitelným proudem. Součástí dodávky je program, který zkontroluje správnou instalaci.


Technické využití: Zálohovatelnost RAM disku nabízí dlouhodobé uchování obrovského objemu dat.


Aplikace: RAM disk do určité míry řeší nedostatečnou kapacitu paměti mz-800, do určité míry může nahradit FDD, neboť lez s jeho pomocí provozovat OS CP/M. Ve spojení s FDD získává uživatel silný diskový systém, kapacitně téměř neomezený. Mnoho programů je bez RAM disku nespustitelných (ROBOCOP2). Téměř veškerý rozsáhlejší software je bez přítomnosti RAM disku provozovatelný jen s velkými obtížemi (viz. neustálé přetáčení kazet u vícedílných her.). Kompletní popsání možností využití RAM disku provozovatelný jen s velkými obtížemi (viz. neustále přetáčení kazet u vícedílných her). Kompletní popsání možností využití RAM disku přesahuje rámec tohoto letáku. Souhrnně: RAM disk může být jistou alternativou za FDD, současně je však vhodný jako uživatelské rozšíření  k disketové jednotce.


Cena RAM disk 256kB: 1698,-Kč


Cena RAM disk 1MB: 3598,-Kč





ROM disk obecně


Popis:externí rozšíření paměti ROM . 64kB až 1MB! Paměti EPROM 27512 umístěné v patici zaručují možnost pozdějšího přeprogramování. Jelikož adresace probíhá na portech F8h (reset) a F9h (read), lze současně s ROM diskem  provozovat i nezálohovaný RAM disk (nekompatibilní s originálem - typ PEZIK ). Uživatelé zálohovatelných RAM disků  (viz. výše) jsou nuceni ROM disk vypínat (vypínač je součástí dodávky), díky čemuž není nutná úprava firemní ROM. Adresace může rovněž probíhat na portech Ech a EDh. Tato adresace je nastavitelná propojkami na jumperové liště - snadno a rychle bez pájení. Plošný spoj je kvalitně postříbřen, což zvyšuje spolehlivost zejména přímého konektoru. Napájení ROM disku počítačem je indikováno svítivou LED diodou.


Technické využití:Pevný obsah ROM disku nabízí stálé uchování a okamžitý přístup k nejpoužívanějším aplikacím. 


Aplikace:ROM disk je ve většině případů náhražkou za FDD, avšak uplatnění nalezne i v případě paralelního provozu s disk. Jednotkou, neboť nabízí bezkonkurenčně nejrychlejší přístup k datům . Stačí totiž zvolit patřičný program ve výběrovém menu za pomocí kurzorových kláves a tento bude takřka okamžitě spuštěn. takto máte po zapnutí, resp. Resetu počítače bleskový přístup k nejčastěji užívaným programům. Velkou výhodou je dodávaný vypínač. Programy testující přítomnost RAM disku  totiž nedokáží rozšířit  mezi ROM diskem a RAM diskem , což má za následek zhroucení programu. Před nahráváním takovýchto programů je tedy možné ROM disk jednoduše vypnout.





ROM disk standard


Popis: Klasický ROM disk s pevným obsahem programů Turbo Copy V1.21 (nejpoužívanější kopírovací program), FET 3.2 Fast (populární textový editor  čtoucí a zapisující ve dvojnásobné rychlosti ) a vylepšený Basic MZ-1Z016(firemní Sharp Basic obohacený užitečnými funkcemi navíc)�Technické využití: Uživatel má stále po ruce tři nejpoužívanější aplikace pro mz-800


Aplikace. Určeno uživatelům, kteří ve větší míře nepoužívají jiné aplikace než výše uvedené .


Cena: 648,-Kč








ROM disk II


Popis: ROM disk bez pevného obsahu programů. Tento typ ROM disku má vyvedený sběrnicový  konektor stejně jako v případě řadiče a neobsazuje tak zbytečně volný slot.


Technické využití:K ROM disku II jsou dodávány karty (cartridge) s předinstalovaným softwarem (viz. níže ) nebo je na tyto karty nainstalován software dodaný uživatelem. Kompletní funkční celek tohoto ROM disku tedy sestává ze dvou oddělitelných částí a to z drajvu-nosiče a cartridge s volitelnou kapacitou.


Aplikace:Při potřebě provozovat další programy na ROM disku není nutné kupovat celý ROM disk, ale pouze levnou cartridge. Technologie zasunovatelných karet je velmi dobře známá např. z herních consolí SEGA, NINTENDO aj. , kde se velmi dobře rozšířila zejména díky snadné obsluze (cartridge stačí jen  zasunout a její obsah je vám přístupný!).


Cena ROM disku II bez cartridge : 598,-Kč


POZOR! ROM disk II  musíte zakoupit alespoň s jednou cartridge (viz. Níže)!! Bez cartridge není Rom disk II provozuschopný!. 





Cartridge (zásuvné karty do ROM disku II)


Objednat lze buď cartridge s předinstalovaným softwarem (viz.  níže) nebo dodat vlastní software k instalaci. Nelze instalovat programy sestávající z více na sobě závislých částí (např. vícedílné hry týká se i úvodních obrázků. Při výpočtu potřebné kapacity cartridge počítejte s následujícími faktory: součet délky všech programů+počet  programů vynásobená 128 bajty (hlavička) + 512 bajtů zavaděč. Před objednávkou je nejlépe telefonicky projednat veškeré podrobnosti.


Ceny cartridge o různých kapacitách:


Karta 64kB 248,-Kč


Karta 128kB 398,-Kč


Karta 256kB 598,-Kč


Karta 512kB 798,-Kč


Karta 1MB 1498,-Kč


K výše uvedeným cenám se připočítává  50,-Kč za instalaci software (netýká se níže uvedených cartridge s předinstalovaným software). Je-li mezi instalovanými programy také software za nabídky katalogu BBS-6, jedná se vlastni o objednávku software a jeho cena bude přičtena k celkové  ceně cartridge. V takovém případě je také nutné řádně vyplnit formulář a objednávkového listu!


K žádnému programu, který není uveden v katalogu BBS-6 samostatně, nedodáváme  manuál a nelze jej objednat samostatně bez cartridge.








Ceny cartridge s předinstalovaným softwarem:





Užitkové programy





Cartridge S64001


Kapacita: 64kB


Obsah:


Turbo Copy V1.21- nejpoužívanější kopírovací program


FET 3.2 fast-nejpoužívanější textový editor


PHOENIX Basic V2-vylepšený MZ-1Z016


Cena: 248,-Kč





Cartridge S64002


Kapacita: 64kB


Obsah:


ARTEX PRO 1.0 - obsahuje pouze hlavní část, doplňkové moduly jsou dodávány na kazetě


Turbo Copy


FET 3.2 fast


Cena: 496,-Kč





Cartridge S64003


Kapacita: 64kB


Obsah:


Turbo Copy V1.21


Intercatalog V1.3 - 029/S


Intercopy V10.2 - 030/S


GENMON 1.1 - 031/S


Cena: 333,-Kč





Cartridge S128001


Kapacita: 128kB


Obsah:


PHOENIX Basic V2


FET 3.2 fast


X-Basic compiler - kompilátor basicu 


Pascal 80-programovací jazyk


Big Copy V1.0-kopírovací program využívající rozšířené VRAM


Cena: 398,-Kč





Cartridge S128002


Kapacita: 128kB


Obsah:


S-CALGO v 4.0 - tabulkový procesor 


ARTEX PRO 1.0-061/S


FET 3.2 fast


Z80-ASM-assembler


Z80-DSM-disassembler


Intercopy V10.2-030/S


Big copy V1.0


Cena: 674,-Kč�


Cartridge s hrami





Cartridge G64001


Kapacita: 64kB


Obsah:


Nakamoto-klasická sharpistická „poschoďovka“


nakamoto editor-editor pro tvorbu vlastních místností v Nekamotu


Cena. 248,-Kč





